

《中国梦之声·我们的歌》首期录制开启

周华健、那英、费玉清、
肖战等明星将陆续来锡

本报讯(晚报记者 璎珞)由东方卫视打造的国内首档代际潮音竞演综艺《中国梦之声·我们的歌》,首期节目于14日和15日在无锡录制。第一期明星阵容也随之曝光,虽没呼声最高的肖战,但任贤齐、李克勤、许魏洲等明星的出现,也让观众十分惊喜。有趣的是,录制当天肖战就在距离影棚300米距离的地方拍摄《余生请多指教》。据悉,“梦之声”将在无锡录制十二期,录制时间将持续到2020年1月。

《中国梦之声·我们的歌》可说是东方卫视对华语音乐潮流风向的感知,启用了全新节目模式,旨在让榜样歌手与新声歌手联手同台竞演,推动华语乐坛跨越代际、走向新生,实现华语音乐的传承与创新。前天下午3点,有幸成为首期录制嘉宾的观众,在无锡影棚7号棚门口排队等待。在随机采访中,记者发现有很多观众并不知道首期明星嘉宾是谁,前来当观众纯属“好奇”。当然也有很多粉丝是为肖战而来。“我听说肖战会参与节目录制,特地从上海赶来的,不知道今天能不能看到他。”90后晓米是一名学生,当天正好没课,想着上海到无锡非常近,就过来追个星。80后君娟是一名白领,因为想看肖战,特意向单位请了假,来到录制现场后才知道首期节目肖战并不会参与录制,“虽然有点

失望,但觉得能跟肖战参与同一个节目,也是很幸福的”。记者发现,现场观众除了80后和90后,还有一部分50后和60后。在现场摄像机的影像里,记者看到很多“阿姨”级别的观众,她们都以旗袍盛装出席,优雅而美丽。据悉,此前在2020东方卫视开放大会上提到的周华健、那英、费玉清、肖战、许魏洲等嘉宾,此次将联手登台。看来,无锡又将迎来大批明星。

除了两代歌手强力加持,该节目在国内首创的盲选配对模式,更是促成华语乐坛新潮流、新变革的助推器。节目到底会怎么玩?两代歌手在不知对方身份情况下合唱同一首歌,“听歌识人”完成互选,并在组队竞演、对抗踢馆选手中不断挑战音乐进阶,共赴巅峰对决。现场发现,节目主会场录制主要在无锡影棚的7号和8号棚。此外,因为两代歌手的身份需要保密,节目组还在民国街旁搭建单独摄影棚,用于单独录制。当榜样歌手选中新声歌手后,再移动到主摄影棚录制。东方卫视项目负责人透露,该节目极具挑战性的赛制规则带来的不仅是考验和挑战,更能多角度呈现榜样歌手对类型音乐的全新尝试和新声歌手对自我风格的凝练。据悉,首期节目将在10月27日播出。

《在远方》制片人透露： 超八成剧情是真实的

曾在无锡走访过多家物流企业和电商

本报讯 由刘烨、马伊琍、梅婷、保剑锋主演的电视剧《在远方》正在东方卫视热播。该剧展现了电商和快递从业者的生活。播出之后,很多观众都好奇剧中写的是哪家快递公司。对此,该剧总制片人吴家平在受访时透露,他和编剧申捷为了积累素材,走访了上海、桐庐、杭州、广州、无锡等地的多家电商和物流企业,因此超八成的剧情都是真实的。

“比如说顺丰在华南的航空指挥中心,进去以后我感觉很震撼。它就是总的指挥和调度室,每架飞机在什么位置、货装到什么程度、什么时候起飞、目的地机场的

状况……都显示在大屏幕上,一目了然。德邦的智能化程度和企业文化也让人惊叹,比如德邦总部院子里的汽车,精准停放于同一个角度。”吴家平说,之所以选择快递和电商行业作为这个剧的创业背景,是因为对这两个行业大家都非常熟悉,与现实生活密不可分,“大家每天都要用到互联网,隔三差五就能收到包裹。”

刘烨、马伊琍、梅婷、保剑锋、曾黎等70后实力派组成《在远方》的主演阵容。巧的是,刘烨、梅婷、曾黎是中戏表演系1996级同学,马伊琍、保剑锋是上戏1994级同学,这次同学会,彼此擦

出不少火花。吴家平说,组建这个阵容时并没想到“同学会”,纯粹是因为每个人都和角色较契合,但同学在一起拍戏一定有他们的默契,“在创作过程中互相可以没有顾虑地坦诚交流,这对角色的塑造很有帮助”。

吴家平透露,拍摄中,演员们的敬业让他感动。“刘烨进组之前把剧本看了数遍,每一场戏都进行了精心准备。马伊琍每天提前20分钟到场。拍摄结束后,演员们还跟导演、编剧交流剧情,演员之间也常互动交流。我们组织他们看剪辑的拍摄素材,他们看了之后也会找问题以提升自己。”

(璎珞)

主流 / 好看 / 有用

悦读江南 见字如晤

欢迎订阅 2020年《江南晚报》
全年订阅价:396元/份



扫码订阅:手机扫一扫右边二维码即可订阅。
电话订阅:81853835,电话预约,上门收订。